

石岛中小企业“小不点”长成“小巨人”

本报荣成6月3日讯(石炫)

在管理区有这样一批中小企业,论规模往往被当成“小虾米”,他们的产品看上去可能并不起眼,小到一个发电机,一块泡沫,一盒调味品,看似简单,却通过科技创新,以其“专精特新”精神,成为细分领域的“领跑者”。

近日,荣成船宝发电机股份有限公司自主研制的船用发电机、电动机及发电机组通过中国船级社青岛分社检验,并获得中国船级社型式认可证书,这是中国船级社青岛分社

自2018年以来认可的唯一一家企业,也是威海首家拥有此三项认证的企业,标志着船宝发电机生产的船用电气产品已得到高级别权威认证机构认可,为公司规模化开拓船电市场打开了通道。

威海维赛新材料科技有限公司是聚合物材料领域的先创企业,研发了具有自主知识产权的高强度结构泡沫,大幅提升了风电叶片芯材结构,在降低成本的同时,保证了产品性能指标达到国外先进水平,打破了外资企业长期垄断国内市场

场的局面。

荣成市领鲜海洋生物科技有限公司,是国内专业研发生产海洋生物调制品的现代化高科技企业。自2015年成立以来,先后斥资2000多万元,新建了达到医药行业标准的生产车间,引进了世界最先进的生产和检测设备,开始向海鲜调味料行业转型,目前已成为国内海洋生物调制品的领先者。

说起隆泰这个名字,许多人可能并不熟知。但其实在国内石油化工装备业界,这家企业生产的撬装式加油装置不仅

畅销全国各地,还远销东南亚等“一带一路”国家。该企业不仅与山东科技大学建立了紧密的产学研合作关系,还每年投入研发经费400多万元,年实施工艺、设备和技术改进项目50多个,先后获得68个实用新型专利以及15个发明专利。与“杂交水稻之父”袁隆平院士合作成立“生物肥料研究与开发院士工作站”,利用生物酶工程技术研发生产绿色、有机、安全的氨基酸小肽和海藻提取物的鸿德海洋生物科技有限公司,立志打造国内乃至亚洲最大的

“深海鱼虾贝类蛋白”生产加工企业。

以上这些中小企业,只是从石岛部分行业中选取的典型样本,在各自领域,他们积极探索创新、寻求突破,为区域经济发展注入了持续动力。目前,石岛管理区已获批威海市级以上“一企一技术”研发中心17个,占全市30%以上;已有22家企业通过威海市级以上“专精特新”中小企业认定,接近全市总数的四分之一。一大批中小微企业已逐渐成长为行业小巨人和细分市场的领军者。



环山路隧道西线贯通

历经730多天连续不间断的艰苦施工,近日荣成市首个隧道工程——石岛环山路隧道西线成功开启宽阔通道,这标志隧道西线顺利贯通。

环山路二期项目全长1850米,其中穿山隧道全长1310米,设计双洞。由于隧道穿越的石岛山全部为坚硬的岩石,无法用盾构机施工,只能分步骤爆破作业。目前,随着隧道西线的贯通,东线正在加紧掘进最后200多米,预计整个项目将于2020年初完成全线通车,届时将有效缓解石岛老城交通压力,带动沿线和周边区域经济发展。

杨志礼 摄

速读

为喜迎“六一”儿童节的到来,5月30日上午,社会管理局开展了“迎六一,送图书”慰问活动,对辖区3所小学、幼儿园送去了价值6万元的精美图书,并观看了小朋友们表演的节目。本次活动丰富小朋友们的节日体验,通过慰问,让小朋友们了解书籍是陪伴他们成长的最好伙伴,阅读可以滋养他们的性情和志趣。

岳彩红

5月29日上午,管理区社会管理局对辖区内石岛社会福利中心和宁津敬老院两处养老机构进行节前走访慰问,为集中供养特困老人送去鱼、鸡蛋、牛奶等生活物资,并详细了解老人们的身体情况和在敬老院中的生活状况,向他们致以节日的问候,让老人们感受到节日氛围以及党和政府对他们的关爱。

董彩玉

2015年,盛跃松就任盛家社区党支部书记、居委会主任。上任以后,他带领新一届“两委”班子尽心管理,打开了社区发展的新局面。盛家社区还通过开会研讨、网格化管理、居民信用建设“三大法宝”强化社区管理。

周华阳

近日,荣成市农商行、人社局、卫健局和王连街道办事处等单位的爱心妈妈代表走进王连街道第十四中学,对辖区内家庭困难的20名学生进行爱心资助,助资总额达28640元。

于佳佳 宋玲玉
乔学华

5月27,管理区经济发展局联合石岛消防对区属重点修造船企业开展了安全检查活动。督促企业进一步规范和完善对特种作业人员持证情况的管理工作,坚决杜绝从业人员持假冒特种作业证和失效证件上岗作业;同时强化消防器材、设施的操作培训,抓好消防管理工作,防范安全事故的发生。

高发腾

管理区24辆“特种车”投入运营

本报荣成6月3日讯(石炫)

5月28日上午,管理区举行垃圾分类清运车辆发放仪式,24辆垃圾分类收集、集中压缩等功能车辆全部发放给了辖区6个街道,进一步提升农村生活垃圾分类投放、收集、运输、处理一体化运行水平,打造农村生活垃圾分类的“石岛样板”。

5月28日上午,挂着大红绸的24辆不同功能的垃圾清运车辆整齐地排列在了石岛环卫处的大院内,来自辖区6个街道分管环卫工作的负责人及部分一线人员,在参观了车辆之后,统一学习了车

辆的使用方法。

截至目前,管理区已陆续投资600多万,购置大小分类垃圾桶近60000个,用于收集家家户户的分类垃圾,并且在区域内实现了全覆盖。农村生活垃圾分类涉及投放、收集、运输、处理等诸多环节,在为家家户户配置了新型组合式垃圾桶,解决了垃圾的分类投放问题之后,如何收集、运输以及处理就成为了垃圾分类工作的关键。

此次发放的24辆垃圾分类车总投资800多万元,其中包括6辆垃圾桶运输车、4辆垃圾压缩运输

车、14辆垃圾分类收集车。管理区环卫处根据每个街道的实际情况,分配不同功能的车辆,从而进一步提升垃圾分类的收集、运输的能力。

管理区环卫部门负责人表示,在垃圾分类的末端,对于可燃性垃圾,通过收集车和压缩站两次压缩后,运往我市垃圾焚烧发电厂进行焚烧发电;对于不可燃垃圾,则直接运往区域内固废处理厂进行固废物综合处理和再利用。在实现垃圾减量化的基础上,最大限度的减少有害物质的排放。

石岛出入境边检站开通“绿色通道” 救助回国医治旅客

本报荣成6月3日讯(赵拓

斋) 6月2日,石岛出入境边防检查站开通“绿色通道”救助一名在韩国务工受伤致全身瘫痪回国医治旅客,为旅客后续救治提供极大便利。

2日8时许,石岛出入境边防检查站接到石岛国际航运公司的求助电话,称即将入境石

岛的“石岛”号客货班轮上,一名旅客务工期间受伤致使全身瘫痪,在韩国抢救20多天后回国开展后续救治,请求边检站提供通关便利。接到求助电话后,该站迅速启动紧急通关预案,派出两名经验丰富的检查员立即前往码头待命,同时联系船方代理确认旅客基本信息

情况,并联系石岛人民医院120急救中心立即前往船舶靠港码头。班轮靠港后,执勤检查员迅速上船查看旅客情况,开展人证对照和证件信息核查,并配合急救医护人员将患者移送至救护车上,全程仅用时8分钟,为患者及时救治赢得了宝贵时间。

本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

荣成市企业2019年4月份用工需求汇总表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数(个)	学历要求	年龄要求	工资待遇说明
15	荣成青木新材料股份有限公司	操作工	10			3000—5000
		维修工	1			3000—4000
		洗桶工	1			3000—4000
		安全管理员	1			4500—6000
16	荣成益德信息科技有限公司	日语流程BPO	10			3000—6000
17	山东裕泰石油装备有限公司	销售员	10			3000